Bianosiai 10 3aB1aHL

OYHOI0 TYPY OJIiMIIia¥ 3 MATEeMaTUKHU

. sin 2«
1. CopocTiTh Bupasz: —, :
SINa
Po3ze’si3anua:
sin2a 2sin ¢ cosa
= =2C0Sx .

sin sin

BignoBinb: 2C0S« .

2. O6uucnits: log,5+ log, %

Po3ze’sazannua:
log,5+ Iogzgz Iogz(S-g)z log,8=3.

Binnosiae: 3.

3. PO3B’s1KITH pIBHSIHHS: Jax2 +5x-2=2.
Posé’azanna:

Jax? +5x-2=2

4x* +5x—2=4; 4x* +5x—6=0;

D=25-4-4-(-6)=25+96=121=11".

~5-11 . -54+11 6 3
| = :—2’ X2: = .

8 8 8 4
[lepeBipka:

J4-(-2f +5-(-2)-2=16-10-2=4=2;

TRRIHERE SRR

Binnosinb: -2, % .

2x —(x - 4)<8,

4. Po3B’s1KITh CUCTEMY HEPIBHOCTEH:
x>3(2x -1)+18.

Po3zeé’azanmus:



{2x—(x—4)$ 6,

x>3(2x -1)+18.

{2x—x+4£6, {XSZ, {XSZ,
= x<-3.

x>6x-3+18.  |-5x>15.  |x<-3.
Bignosiab: X € (—0;—3].
5. Po3B’sikiTh pIBHAHHA: COS5X =—1.
Po3ze’sazanns:
COS5X =-1;

Sx=rx+2K,keZ; x:%+%,kez.

Binnosiae: X:%+%,k el.

6. 3HaliAiTh KOpiHb pIBHSIHHSA: 4" +6-2" —7=0.
Posé’azanna:

4°+6-2"-7=0

3amina: 2° =t >0

t* +6t—7=0.

t, =1,t, =—7 <0 - cTOpOHHIi1 KOPiHb.

2" =1, x=0.

BignoBinb: x=0.

7. 3naiaiTe noxigny gyukmii f (X) = (2X — 1)Si nx.
Po3ze¢’azannsa:

f'(x)=(2x —1)sinx + (sinx)(2x —1) = 2sinx + cos x(2x — 1) = 2sin X + 2XCOS X — COS X

Binnosiab: f'(X)=2sinX+ 2XCOSX — COSX.
3

8.06uuciTh I(Zx +1)dx.
1

Po3ze’szanua:

3 2
2x+1dx:zi+x

f(2x+1)ix=22

1

J=x+x;=9+3-(1+1)=12-2=10

Bianosian: 10.



9. Ilpu sxomy s3HaueHni a Bektropu a=(5-4;a) i b=(4-2-7) 6ymyrs
NEePIEeHIUKYIAPH1?
Posg’sizanns:

1b :(5-5):0;

Q|

—

a-b)=5-4+(-4)-(-2)+a-(-7)=0; 20+8—-7a=0; 28—7a=0; — Ta=-28;

a=4.

BingnoBinb: a=4.

10. Bbiuyna cTopoHa piBHOOEIPEHOTO TPUKyTHHUKA AopiBHIOE 15 cM. Bmcora,

IpOBEJICHA JI0 OCHOBH, HAa 6 CM MEHIIIA BiJl OCHOBU. 3HAWAITH OCHOBY TPUKYTHHUKA.
Po3zé’azanus:

Hexaii AC=2x, Ttom DC=AD=x, BD=2x-6,

AB=BC=15 cm.

AADB (£D =90°)

3a Teopemoro ITidaropa: 15” = x* + (2x — 6)’

X* 4+ 4x* — 24X + 36 = 225;

A D c 5x*—24x-189=0;
D=24"-4.5.(—-189)=576+3780 = 4356 = 66°;

24 — 66 42 - :
X, = =——=—4,2 — CTOPOHHII KOPiHb
10 10
X, = 24 + 66 _ 90 9 (cm).
10 100

AC=2x=2-.9=18 (cm).

Bianosian: 18 cm.



